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MEN KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI

Can’in 25 kalemi vardir. Bu kalem-
leri kendisi ile birlikte kardeslerine
esit olarak paylastinyor. Her birine
5 kalem dustigline gore Can’in
kac kardesi vardir?

A)2  B)3 C)4 D)5

Selma, ¢igeklerini birer glin ara
vererek 3 bardak su ile sulamaktadir.

Selma ciceklerine 1 ayda kacg bar-
dak su dokmustur? (1 ay 30 gun
alinacaktir.)

A)15 B)25 C)45  D)60

Bir meyve bahgesinde 750 tane
meyve fidani vardir. Bunlarin 674
tanesi kiraz, geri kalanlarin yarisi
erik, yarisi elma fidanidir.

Bu bahcede kag tane elma fidani
vardir?

A)36 B)38 C)42  D)47

Ece 98 kitabi, odasindaki kitapligin
7 rafina esit sayilarda yerlestirecek-
tir. Her rafa kag kitap yerlestirir?

A)7 B) 12 C) 14 D) 16

Herhangi bir dogal sayinin 3 katinin
5 fazlasi 3’e bolundugunde kalan
kactir?

A)O B) 1 C)2 D)3

29 5 7 8

A B

Yukaridaki islemlerin sonucuna
gore A x B igleminin sonucu kactir?

A)3 B)20 C)25 D)28

Bir manav her biri ayni agirlikta olan
8 kasa elma aliyor. Elmalarin toplam
agirligi 176 kg dir.

Manav, kasalardan birini acip 13
kg elma satiyor. Acilan bu kasada
kac kilogram elma kalmistir?

A)7 B)38 C)9 D) 10

Bir bélme isleminde bélen 6, bdlim
14 ve kalan 5 tir.

Buna gore, bolunen sayi kacgtir?
A) 84 B) 89 C)92 D) 98
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9.

10.

1.

12.

13.

37 6grencinin bulundugu bir sinifta,
dgrenciler siralara tger tger oturun-
ca, 4 63renci ayakta kaliyor.

Bu siniftaki ogrenciler, ayni sirala-
ra ikiger ikiser oturursa ka¢ ogren-
ci ayakta kalir?

A)8 B)15 C)22 D)24

Yarisi 124 olan sayinin 2 kati kagtir?

A) 62 B) 124
C) 248 D) 496

4 cocugun bugunku yaslari topla-
mi 35°tir. Kag yil sonra bu 4 cocu-
gun yaslar toplami 43 olur?

A)2  B)4 C)6

83 }4_
Verilen bolme isleminde bolum ile
kalanin toplami ka¢ olur?

A)2  B)5 &) 17

D) 8

D) 23

13. Asagidaki torbalarda bulunan ce-
vizlerin sayilari uzerlerinde yazilidir.
Hangi torbadaki cevizler, iki karde-
se esit olarak paylastirilabilir?

A) B) fi C) D)
é% 365 457 381

14.

15.

16.

17.

18.

96 kg elma 8 kasaya esit miktar-
larda yerlestiriliyor. Her bir kasaya
kac kilogram elma konur?

A)9 B) 11 C)12 D) 14

- Ayse, yaz tatilinde gittigi tavuk ¢iftli-

dinde gln boyunca 75 yumurta
topluyor. Topladidi bu yumurtalar 8'li
paketlere yerlestiriyor.

En son paketin tamamlanmasi igin
kac yumurtaya daha ihtiyag var-
dir?

A)2 B)3 C)5 D)8

Bir siniftaki 10 ogrenci aralarinda
sekizer lira toplayip iki arkadaslari-
na hediye almak istiyorlar. Alinacak
hediyelerin fiyatlarn ayni olacagina
gore, bu hediyelerden birinin fiyati
en fazla ka¢ TL olabilir?

A)20 B)30 C)40 D)80

Matematik dersinde 6 soruyu dog-
ru cevaplayan her ogrenciye 1 se-
ker verilmektedir. 4 seker kazanan
bir 6grencinin dogru cevapladigi
soru sayisl asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A)10 B)23 C)26  D)32

84 boncuk 6 arkadas arasinda esit
sayida paylastirilirsa her birine
ka¢ boncuk duser?

A)7 B) 14 C) 21 D) 28
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19.

20.

Uger ve dérder kisilik calisma grupla-
rinin yer aldidi bir sinifin mevcudu 44
Kisidir.

Bu siniftaki ugerli ¢calisma grupla-
rinin sayisi en fazla kag olabilir?

A)10 B)12 C)13  D)14

Gokce Ogretmenin 86 tane kalemi
vardir. En az ka¢ kalem daha alir-

sa, 7 ogrencisine esit sekilde pay-
lastirabilir?

A)2  B)3 C)4 D)5

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




